OVERALL BEST PRACTICES

Students Feedback on Best Practices

Opinion Percentage
Highly Dissatisfied 0
Dissatisfied 6
Neutral 25
Satisfied 61
Highly Satisfied 8
Total 100

Rate your overall satisfaction level towards Best Practices

49 responses

@ Highly dissatisfied
@ Dissatisfied

O Neutral

@ Satisfied

@ Highly satisfied

Alumni Feedback on Best Practices

Opinion Percentage
Highly Dissatisfied 2
Dissatisfied 0
Neutral 12
Satisfied 42
Highly Satisfied 44
Total 100




Rate your overall satisfaction level towards Best Practices

43 responses

@ Highly dissatisfied
@ Dissatisfied

@ Neutral

@ Satisfied

@ Highly satisfied



